

畅想
现代化

经济实力
显著提升

经济总量、市场主体数量全省占比均突破10%。形成3~5个具有全国影响力的先进制造业集群,战略性新兴产业产值占比超过45%,海洋生产总值全省占比超过30%。全社会研发投入占地区生产总值比重达到3%,高新技术企业突破3600家。

生活品质
显著提升

劳动报酬占地区生产总值比重超过50%,居民人均可支配收入达到6.5万元,城乡居民收入倍差力争缩小到1.9以内,基本形成以中等收入群体为主体的橄榄型社会结构。新增城镇就业超过65万人,劳动年龄人口平均受教育年限达到12.3年。常住人口城镇化率达到75%,城乡基本公共服务普惠均衡、便利可及。

——摘自南通市第十三次党代会报告

经济更繁荣 生活更美好

社会各界畅谈对今后五年“强富美高”新南通的期盼(一)

高鹏杰:
用奋斗与热忱描绘园区发展蓝图

人物名片 高鹏杰,苏锡通园区招商中心综合部部长,南通市2018年引进人才。

高鹏杰已经在苏锡通园区工作了3年。当前,苏锡通园区正围绕打造“跨江融合发展试验区”新使命,更深层次的建设成为南通融入苏南“桥头堡”、高端制造“新样板”、产城融合“新地标”、改革创新“新高地”。在高鹏杰看来,这样的奋斗目标和环境氛围不仅为企业的发展注入驱动力与感召力,也让他一样的园区年轻人将个人价值追求融入园区发展之中,在工作中展现青年担当、实现自我价值。

展望未来,高鹏杰说,他将和园区所有的年轻人一道,用自己的奋斗与热忱描绘园区发展蓝图:为全市建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市、勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵作出积极贡献!

本报记者吴霄云

韩毅:
用画笔记录城市更美好的生活

人物名片 韩毅,南通大学附属医院中国眼科博物馆美工、青年画家,从事美术设计工作20余年。

在医院工作了10多年,韩毅亲眼见证了南通这座城市医疗服务能力的逐年提升,也看到了医护人员团结一心、共同抗击疫情的感人场景。展望未来,韩毅希望南通城变得越来越美,南通人的脸上充满幸福的笑容,无论男女老幼都健康平安、远离疫情、没有医患矛盾,每一天都过得舒坦自在。“眼下,南通医学中心一期(南通大学附属医院新院区)正在如火如荼地建设,建成后将更好地守护江海百姓的安康。”韩毅动情地说,他将继续用画笔记录城市日新月异的变化,将身边美丽的风景、高品质的生活统统记录在画纸上,让它们成为“近代第一城”的时间明信片。

本报记者冯启榕

梁双鑫:
交通更加畅通,南通更加“好通”

人物名片 梁双鑫,南通市交通公共事业发展中心绕城高速综合协调处副处长,市级青年岗位能手。

梁双鑫是土生土长的南通人,今年是他进入交通系统工作的第9个年头。“出行的顺畅就是心情的顺畅,也是日子的顺畅。”梁双鑫坚信,不断拉大的城市框架,让南通人民对未来生活规划有了无限可能。未来5年,随着高速公路、过江通道、国省干线、高铁、地铁等一大批交通基础设施的建设,将大大缩短南通与周边城市、南通城区与周边县区的交通半径,辐射链接能力全方位增强,通达四方的路网将拉近彼此的距离,市民出行体验将迎来质的飞越,带来更多获得感和幸福感,我们的城市也会变得更有气质、更有品位、更有活力。

作为一名交通建设者,梁双鑫将以满腔的热情和实际行动为南通美好的明天作出自己的贡献。

本报记者彭军君

王海鹰:
吸引更多有识之士来通兴业生活

人物名片 王海鹰,万恒医疗总经理。

王海鹰2015来到通州湾示范区,投资创办了万恒医疗。在南通生活的六七年,王海鹰最大的感触是南通这座城市越来越“通”。交通便利、生态宜居、营商环境优越,王海鹰认为,南通已经徐徐展开一张规划高远、未来可期的广阔蓝图,此时也正是南通大力发展旅游资源的大好时机。“可以规划沿江沿海旅游观光带,多措并举,有效地把各县市区的特色旅游点拓展集合起来,集中放大南通教育主题、海鲜主题、长寿主题等优势,在重要的交通节点设立旅游集散地,进一步把南通建设成生态宜居之城,吸引更多有识之士来通兴业生活。”

王海鹰相信,随着各种发展优势在南通叠加,未来南通一定是一座连接之城、通达之城、宜居生态之城、希望之城。 本报记者吴霄云

陆融:
继续和片区居民们“打成一片”

人物名片 陆融,苏锡通园区江海街道星港湾社区干部。

去年的江海街道体制机制改革,陆融成为一名普通的基层社区干部,这成为陆融工作8年来最大的收获。今年以来,陆融和所有的江海街道社区干部、工作人员一道,聚焦群众急难愁盼,扎实推进“我为群众办实事”实践活动。如今,一幅整洁、文明的幸福画卷铺陈展开,老百姓的生活环境也更舒适了。陆融深有感触地说,虽然这一年的工作繁杂辛苦,但能看到老百姓脸上洋溢着幸福的笑容,一切都是值得的。

“为民服务没有休止符,只有常态。”关于未来,陆融说,他将继续通过“大数据+网格化+铁脚板”的模式,和片区居民“打成一片”。“我相信,只要你真心为老百姓,他们就会真心待你。” 本报记者吴霄云

刘宝兰:
将生活美学融入高品质餐饮

人物名片 刘宝兰,南和通大排档创始人。

一手打造“南和通”的刘宝兰从事餐饮业20多年,一直在品质创新的道路上疾驰。在她看来,餐饮业是满足市民生活需求的重要保障,也是体现生活品质、城市品位的重要载体。展望未来五年的职业之路,她坚信:高品质的餐饮,应当融入生活美学。希望能在通城植入更多时尚化+个性化的高颜值门店,让吃饭这件事变成视觉享受。她认为,随着市民生活品质的提升,餐饮企业需要满足消费者内心的情感需求,寻求文化共鸣。俗话说“民以食为天,食以安为先”,刘宝兰说,做餐饮就要像为家人做饭一样,把最安全、美味的食物分享给更多四方来客。

本报记者严春花

